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                  INSTYTUT NAUK                                 
                                           O BEZPIECZEŃSTWIE
                                       Uniwersytet Pedagogiczny

                                    im. Komisji Edukacji Narodowej

                         w Krakowie
STUDIA STACJONARNE I NIESTACJONARNE I STOPNIA
Kierunek: Bezpieczeństwo państwa
Na mocy porozumienia Uniwersytetu Pedagogicznego z Komendą Główną Policji, do programu studiów wprowadzono treści szkolenia podstawowego policjantów, co ułatwia naszym Absolwentom podjęcie służby w Policji!
Kryteria przyjęć na studia:

- dla nowej matury: wynik egzaminu maturalnego z języka polskiego (poziom podstawowy lub rozszerzony – część pisemna) oraz języka obcego nowożytnego (poziom podstawowy lub rozszerzony – część pisemna lub ustna),

- dla starej matury: konkurs świadectw: średnia ocen z egzaminu dojrzałości z języka polskiego oraz języka obcego nowożytnego – część pisemna lub ustna.

Absolwent po ukończeniu trzyletnich studiów I stopnia kierunku bezpieczeństwo państwa posiada teoretyczne i praktyczne przygotowanie z zakresu bezpieczeństwa państwa, do pracy na stanowiskach w różnych obszarach działalności w ramach szeroko pojętego bezpieczeństwa. 

Zdobyta wiedza predestynuje naszych Absolwentów do podjęcia pracy zawodowej lub specjalistycznego kształcenia w służbach mundurowych (Wojsko Polskie, Policja, Straż Graniczna, Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego, Krajowa Administracja Skarbowa, Służba Więzienna, Państwowa Straż Pożarna) oraz w rządowych i samorządowych instytucjach zarządzania kryzysowego.
Studia stacjonarne i niestacjonarne realizowane są w Krakowie.

STUDIA STACJONARNE I NIESTACJONARNE II STOPNIA
Kierunek: Bezpieczeństwo państwa
Specjalności nienauczycielskie: 
· Zarządzanie bezpieczeństwem i obronnością.

· Bezpieczeństwo wewnętrzne.
· Bezpieczeństwo społeczne.

· Logistyka i zarządzanie kryzysowe.

· Bezpieczeństwo informacyjne.

· Bezpieczeństwo militarne. 
Specjalność nauczycielska:
· Edukacja i profilaktyka bezpieczeństwa.
Kryteria przyjęć: konkurs dyplomów – ocena na dyplomie ukończenia studiów pierwszego stopnia (przy jednakowych ocenach o przyjęciu decyduje średnia ocen ze studiów).

Studia w specjalnościach nienauczycielskich przewidziane są dla absolwentów studiów wyższych z dziedziny nauk społecznych,                 w dyscyplinach naukowych: nauki o bezpieczeństwie, , nauki o polityce i administracji oraz nauk prawnych. Ponadto studia kierowane są do ratowników medycznych i pracowników służby zdrowia.
Absolwent otrzymuje tytuł magistra z jedną ze specjalności nienauczycielskich: 

Absolwent po ukończeniu studiów II stopnia na kierunku bezpieczeństwo państwa posiada teoretyczne i praktyczne przygotowanie do udziału w zarządzaniu bezpieczeństwem i obronnością, zarządzaniu kryzysowym, zarządzaniu bezpieczeństwem informacyjnym oraz pracy na stanowiskach w różnych obszarach działalności z zakresu szeroko pojętego bezpieczeństwa. Potrafi efektywnie posługiwać się technologiami informacyjno-komunikacyjnymi. Może być zatrudniony w charakterze specjalisty ds. bezpieczeństwa państwa w zakresie uzyskanej specjalności w organach samorządowych, rządowych, administracji państwowej, organizacjach społecznych oraz instytucjach i organizacjach międzynarodowych. 

Uzyskane kwalifikacje predestynują naszych Absolwentów do podjęcia pracy zawodowej lub specjalistycznego kształcenia w służbach mundurowych (Wojsko Polskie, Policja, Straż Graniczna, Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego, Krajowa Administracja Skarbowa, Służba Więzienna, Państwowa Straż Pożarna itp.) oraz rządowych i samorządowych instytucjach bezpieczeństwa i zarządzania kryzysowego.
Studia w specjalności nauczycielskiej: edukacja i profilaktyka bezpieczeństwa
Studia przewidziane dla absolwentów studiów z dyplomem licencjata, magistra, absolwentów szkół oficerskich oraz inżynierów.

Absolwent po  ukończeniu studiów II stopnia otrzymuje tytuł magistra pedagogiki ze specjalnością edukacja i profilaktyka bezpieczeństwa i jest przygotowany do pełnienia roli zawodowej nauczyciela przedmiotu edukacja dla bezpieczeństwa                             w szkole podstawowej. Absolwent może także podjąć pracę                       w instytucjach podległych ministerstwom: Spraw Wewnętrznych                 i Administracji, Obrony Narodowej, w centrach powiadamiania ratunkowego, w zespołach zarządzania kryzysowego na szczeblu lokalnym i państwowym oraz w instytucjach rządowych                                i samorządowych jako członek zespołów kryzysowych. 
Ponadto zdobyta wiedza i umiejętności predestynują absolwentów tej specjalności do podjęcia pracy w służbach mundurowych (Wojsko Polskie, Policja, Straż Graniczna, Służba Więzienna, Państwowa Straż Pożarna), organizacjach społecznych i samorządowych zarówno w zakresie edukacji jak i profilaktyki bezpieczeństwa. Absolwent uzyskuje także zaświadczenie potwierdzające przygotowanie do prowadzenia zajęć edukacyjnych w zakresie udzielania pierwszej pomocy na wszystkich etapach edukacyjnych, wydawane na podstawie Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 26 sierpnia 2009 r.                     w sprawie przygotowania nauczycieli do prowadzenia zajęć edukacyjnych w zakresie udzielania pierwszej pomocy (Dz. U. Nr 139, poz. 1132).
Studia stacjonarne i niestacjonarne realizowane są w Krakowie.
Serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych, obecnych i przyszłych Studentów naszego Instytutu!
Adres i dane korespondencyjne:

Instytut Nauk o Bezpieczeństwie
Uniwersytet Pedagogiczny im. Komisji Edukacji Narodowej 

w Krakowie

ul. Ingardena 4, 30-060 Kraków

tel. 12 662 66 04, sekretariat – pokój 203 N
fax 12 662 63 82

e-mail: inob@up.krakow.pl

strona internetowa: https://inob.up.krakow.pl/
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